	1
	20 dollars or tête Liberté 1887 San Francisco.
	550/580

	2
	20 dollars or tête Liberté 1898 San Francisco. 
	550/580

	3
	20 dollars or tête Liberté 1904 Philadelphie.
	550/580

	4
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1896 San Francisco et 1904 Philadelphie.
	900/920

	5
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1896 San Francisco et 1904 Philadelphie. 
	900/920

	6
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1904 et 1907 Philadelphie. 
	900/920

	8
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1904 Philadelphie.
	900/920

	9
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1904 Philadelphie. 
	900/920

	10
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1892 et 1900 San Francisco.
	880/900

	11
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1903 et 1904 Philadelphie. 
	880/900

	12
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1895 et 1903 Philadelphie. 
	870/890

	13
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1899 et 1904 Philadelphie, 1904 San Francisco.
	1300/1400

	14
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1904 Philadelphie. 
	1300/1400

	15
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1907 Philadelphie. 
	1300/1400

	16
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1878 San Francisco, 1878 et 1884 Philadelphie. 
	1300/1400

	17
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or tête Liberté 1878 San Francisco, 1878 Philadelphie et une pièce de 20 dollars 1894 (fausse). 
	1200/1300

	18
	20 dollars or Statue 1926 Philadelphie.
	580/600

	19
	20 dollars or Statue 1926 Philadelphie.
	580/600

	20
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1100/1150

	21
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1100/1150

	22
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1100/1150

	23
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1100/1150

	24
	Lot de 2 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1100/150

	25
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1907 (sans devise) et 1911 Philadelphie, 1914 San Francisco.
	1400/1450

	26
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1911, 1922, 1922 Philadelphie.
	1400/1450

	27
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1922 Philadelphie.
	1400/1450

	28
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1922, 1923, 1924 Philadelphie.       
	1400/1450

	29
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1400/1450

	30
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue  1924 Philadelphie.
	1400/1450

	31
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue  1925 Philadelphie.
	1400/1450

	32
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue  1925, 1927, 1927 Philadelphie.
	1400/1450

	33
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1927 Philadelphie.
	1400/1450

	34
	Lot de 3 pièces de 20 dollars or Statue 1927 Philadelphie.
	1400/1450

	35
	Lot de 4 pièces de 20 dollars or Statue 1927, 1927, 1928 Philadelphie et 1910 San Francisco .
	1800/1850

	36
	10 dollars or 1882 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	37
	10 dollars or 1907 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	38
	10 dollars or 1907 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	39
	10 dollars or 1907 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	40
	Lot de deux pièces de 10 dollars or 1879 et 1881 Philadelphie. T.B.
	480/500

	41
	Lot de deux pièces de 10 dollars or 1892 et 1894 Philadelphie. T.B.
	480/500

	42
	Lot de deux pièces de 10 dollars or 1907 Philadelphie. Très beaux.
	500/520

	43
	Lot de trois pièces de 10 dollars or 1900 et 1901 Philadelphie, 1906 San Francisco. T.B.
	650/680

	44
	10 dollars or 1926 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	45
	10 dollars or 1926 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	46
	10 dollars or 1932 Philadelphie. Très beau.
	250/270

	47
	Lot de deux pièces de 10 dollars or 1926 Philadelphie. Très beaux.
	500/540

	48
	5 dollars or Sioux 1911 Philadelphie
	125/130

	49
	Lot de 11 pièces de 20 Francs or : Louis Philippe Ier 1844 Paris, IIe République 1851 Paris, Louis Napoléon Bonaparte 1862 Paris, Napoléon III 1853 Paris, 1854 Paris, 1855 Paris.
	820/880

	50
	Lot de 11 pièces de 20 Francs or Napoléon III  (tête nue) 1856 Paris et Strasbourg, 1857 Paris, 1858 Paris et Strasbourg, 1859 Paris.
	820/880

	51
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Napoléon III  (tête nue) 1859 Paris et Strasbourg, 1860 Paris et Strasbourg.
	750/800

	52
	Lot de 11 pièces de 20 Francs or Napoléon III  (tête laurée) 1862 Paris et Strasbourg, 1863 Paris et Strasbourg, 1864 Paris, 1865 Strasbourg.
	820/880

	53
	Lot de 11 pièces de 20 Francs or Napoléon III  (tête laurée) 1865 et 1866 Paris, 1867 et 1868 Strasbourg, 1869 Paris et Strasbourg, 1870 Paris.
	820/880

	54
	Lot de 12 pièces de 20 Francs or IIIe République type au génie de 1875 à 1893 plus un exemplaire très endommagé.
	950/980

	55
	Lot de 12 pièces de 20 Francs or IIIe République type au génie de 1893 à 1897.
	900/950

	56
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1901, 1902, 1903 et 1904.
	750/800

	57
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1904 et 1905.
	750/800

	58
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1905, 1906 et 1907.
	750/800

	59
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1908, 1909, 1911 et 1912.
	750/800

	60
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1913.
	750/800

	61
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1913.
	750/800

	62
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1913 et 1914.
	750/800

	63
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or de type au coq 1914.
	750/800

	64
	Lot de 5 pièces de 20 Francs or de type au coq de 1914.
	380/400

	65
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Suisse                                                                                                                  (type ancien) 1886 et 1891 (Vreneli) 1898,1902, 1909, 1910, 1913 et 1915.
	750/800

	66
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1922, 1927, 1930.
	750/800

	67
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1930 et 1935.
	750/800

	68
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	69
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	70
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	71
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	72
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	73
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	74
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	75
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	76
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	77
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	78
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	79
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	80
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	81
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	82
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	83
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	84
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935.
	750/800

	85
	Lot de 10 pièces de 20 Francs or Vreneli 1935 et 1947.
	750/800

	86
	NAPOLEON Ier 40 Francs or (tête laurée) 1811 Paris. 
	160/180

	87
	IIIe REPUBLIQUE 10 Francs or (Cérès) 1899 Paris. 
	40/42

	88
	Lot de deux souverains Edouard VI 1906 et 1908 (7,32g or fin).
	220/240


